Bitar LBx158T2¢
~ amillisperra
endar skanegldir i sperrur

(

skénegling 2 N 34/100 3 enda
Bora skal 10 stk @25mm got

i hvert sperrutil i efri bran
fyrir loftun Paks

lokun & mm Otigifs

2 Stk BMFOD-vinkill an styrk
per sperru. Negling
40/L0 kambsaumur,

6 stk. i sperru,
1stk Bolti MI0x40-4 61 (edara/vinkil
Undir boltahaus vid leidara skal setja

4Ox40x4mm galv stalpletu

Ledar: SKY 145/1.2
skrafist 1 flansa stoda med

4 stk ®4 2x13mm galv sjalfbor skrdfum/stod

S

A0 VEGGUR

{tvegqja staipréfilar
LINDAB eda samsvarandi
Gerd RY 145/1,2 ¢ 600
efnispykkt 1,2 mm

setja skal stodstifur AA 3 enda stoda

/D15, DEILI

110

12 mm krossvidskl@ining WBP
negling samkvamt skyringum

Bitar 4Bx98T24

a mitli bita
regling N 34/°00 200

sperrur 48x223c600-K24

/D13, DEILI

110

D14, DEILI

110

Sperrur 48x198 1600-K24

1)
stodir 36x148c/c 600

klzoning/undirkak
12,5mm OSB/3 pakplotur

-

A50 VESGUR
Utveggja stalprefiiar
LINCAB ed3 samsvarand

Gerd RY 145/12 ¢ 600
efnisbykkt 12 mm

Leidar SKY 145712
skrifist i flansa stoda med

L@k 2x13mm galv. sjdlfbor skrifum/stod

setja skal stodstifur AA & enda stoda

festing skv deiii DB feikningu 1M

2 Stk 600x125x25 trélaskar
1 stk hvorhlid

Negung 5+5 N 34x100 / laska

-

BMf-gatagiroi 25x2 mm /

Negling ks&0/40 Kambsaumur
8+8 stk i stodir og bita

Biti B1

limtre 140x367

Sula
3 stodir 36x148 negldar saman
med 347100 N 200

2 Stk BMFI0-vinkiil m/styrk
Negling 40/40 kambsaumur,

8 stk istod
B stk. 1 leidara

o

il 1

g

Sperrar 48x168-T24
(500

1)
stodir 36x148c/c 500
Bitar 36x148-T24
amill stoda
skanegling 2 N 34/100 7 stod

sperra L8x223-K24
negling 5N 347100 1 stod

minns t SOA

22 mm gdifspénapiotur

T

™ ledari ofan 3 bita
36x148 negld | kantbita
negiing med 34/100 N ¢150

qol bt £8x223-K24
negling N 34/100 200

tjorupapp: a miili stéis og steypu

opat EXA M10x90 ¢/c 600

gaiv mirbo.tar Bordypt min 70
undir bottard skal setja
LOx40xbmm galv staiploty

—

mannst 70

l_ ]

Siia

3 stodir 36x148 negidar saman

med 34/100 N ¢200

EILI

D16 D
N

kantbt 48x223 124

Bora skal 5 stk ®25mm gof
i hvert sperrubil i efr bran
fyrir loftun paks

2 Stk BMFSO-vinkill m/styrk
per sperru. Negling

L0/L) kambsadmur,

8 stk. i sperruy,

B stk ibita

Blrar 48x223 724
a mili sperra

endar skanegldir i sperrur
skaneging 2 N 34/100 a enda
Bora skal 5 stk @25mm got

i hvert sperrubil i efri brin
fyrir loftun Paks

Biti BS

ot —

2 Stk BMFS0-vinkidl m/styrk
per sperru Negling

L0/L0 kambsaumur,

B stk 1 sperru,

B stk 1bifa

_

sperrur
LBx223c600-K24

reimar ofan 3 stodum 2x36x148
negldar saman med 28/65 N c200 /
BMf-gatagirdi 20 x 1,5 mm

Negling ks31/40 Kamasaumur
Lel stk istod

opbiti 36x148+448x200

negldar saman med 34/100 N c200
endar skanegldir T stodir
skanegling & N 347100 & enda

oo

i
K

2 Stk BMFOO-virkill m/styrk
i hvert sperrubil. Negling
40/4L0 kambsaumur,

B stk. i sperru,
8 stk i bita

skanegling 2 N 34/100
Bvord megin

1
stodir 36x148c/¢ 600

limtré 115x400

Golfklzonig

22 mm golfsponaplotur

__—

NI

—

BMf-gatagirdi 25x2 mm
/Neglmg ks&0/40 Kambsaumur

Skanegling stodar i reim 2N34/90
hvor hiid

{eidari ofan a golfplotu
36x148 negid 1 kantbita
negting med 347100 N c200

{8

godlfbitar 66 stk i stodir
“8x223 T2 € 600 F kantbiti 48x223 T24
T
Bitar 36x12 K18 —1 T reimar ofan & stodum 2x36x148
amillistoda - negldar saman med 28/65 N ¢200
endar skanegidir i reimar il
skanegling 2 N 34/100 4 enda - B
s \ opb i 36x148+48x200

2 Stk. BMF90-vinkill m/styrk
Thvert sperrubil. Negling
40740 kambsaumur,

8 stk. isperru,
8 stk i bita.

negldar saman med 34/100 N c200
endar skanegldir i stodir

\skéneghng 4 N34/100 3 enda
gluggi

/D18, DEILI

110

— 2 Stk Gataplotur & skeyt

200x60x15
Negling 40/40 kambsaumur, Sula
5+5 & plotu 22 mm gblfspbnaplidtur 2 stodir 4Bx98 negidar saman

med 31/80 N 200
Golfbitar 4Bx223c600~-K24

Biti B3, |ITmiré 90x233

e

BMF- sdluskor U100
Negling kambsaumur,

2xb stk 40740 ks 1 sGly

% Boltist & steypta goifplotu
Upat EXA M10x50

Sula I galv. mdrbolti. Bordypt min. 70

2 stodim 48x98 negldar saman *

med 31/80 N ¢200

BMF- bjalkaskor 48x136
Negling kambsaumur,

2x5 stk 40/40 ks i gdlfbita
2x10 stk 40/60 ks 1 1imfrébita

.

/D19, DEILI

1

o+ 4+

08

Bitar 36x148-T24

d milli stoda
skaneghng 2 N 347100 1 stod

Lewdar 36x148 N

j18

BMf-gatagirdi 25«2 mm
Negl.ng ks&0/40 Kambsaumur
6+6 stk i stodir og bita

22 mm gélfsponaplatur

Kantbiti 48x223\\

Remmar 2x36x148-_|

BMf-gatagirdi 25x2 mm
Negling ks40/40 Kambsaumur
B+3 stk i stodir og bita

2 stodir 36x148 negldar saman
med 347100 N c200
negldar i ITmtrésdlu
med 34/100 N 200

Bif1 BY limtre 140x357

I~ 3MF- bjaikasid™ L8x136
Neg:ing kambsaumur,

2 Str. Gataplotur a sseyf
200x60x1.5

Negling 40740 kambsaumur,
5+5 3 ploty

Sdla §1
t4L0x133

2x5 stk L0/40 ks i gdlfbita
2x10 stk &0/60 ks T limtrébita

2 stooir 36x148 negidar saman
med 347100 N 200
regldar Tiimtrésalu
med 347100 N 200

3Mf-gatagird: 20 x 15 mm
smeygt undir leidara
Neghing ks31/40 Kambsaumur
3+3 stk istodir

Le.dar: 26x7L8

Boltist & steypra go.folety

D20, DEILI /D21,
108 Q@
\—‘ - —505351

DBKSPEFFLF LBx223¢600-K24 UPBT EXA M12x152 ¢430

galv. mUrbolti Bordypt mn 95

/

2 Stk BMFI0-vinkill an styrk
per sperru Negling

L0740 kambsaumur,

6 stk isllu

Boltist a steypta gélfpicty
Upat EXA M10x90

galv. mirpoit. Bordypt min. 70

LT=140x133

tjorupappi a mili trés og steypu

; laushlo:t L8x58
3 Mt $1oda undir p.otusamskeyt
skanegling 2 N 34/100 1 stodrr

TILVIS

NI
IN

N

1)
stodir 36x148 ¢ 600‘

TEIKNINGAR NR.
ALMENNAR SKYRIGAR ERU A TEIKNINGU NR.

negd i stodir med
3IN3L/100 7 stoo

anfsperra LBx158-K24

tekid Gr stod fyrir sperry

D22

stoo
Skanegiing stodair

DEILI

108

Kantsperra 48x198-K24
negld 1 stodir med

3N 3471007 stod

skanegling

leidari ofan a gblfplotu

36x

negling med 34/100 N ¢150

12 mm krossvidskl@dning WBP
. negling samkvamt skyringum
i 36x148c/c 600
eim ZN34/90 (47)
hvor hlid

sperra 48x223-K24

Bltar 36x148-T24 negling 5 N 347100 1 stod

a milli stoda
2N 3L/100 71 stod

O
@
1

/B[Mar LBx98124

a milli bita
negling N 34/100 ¢200

/

148 negld i kantbita

BMf-gatagirdi 25x2 mm

o
w
tekid Gr stod fyrir sperru y 2 .
og opbita Gotfk\a?d’mg ] g
22 mm golfsponaplotur g
/T LY
* // . .
/r golfbitar Paksperrur 48x223c600-K24
9 L8x223 T24 ¢ 600 E i R S
stodif 36x148 ¢ 600 r1 { e dafnanija eyl
kantbifi 48x223 T24 ]
L kantbit 48x223 T24
. - skanegling med 38/125N 150 1)
LBX223-K24 - )
| | | = remmar ofan a stodum 2x36x148
T I 2 Stk BMF90-vinkill m/styrk \ negldar saman med 28765 N ¢200
36x1&8—] hvert sperrubll. Negling

|
I
i
opbiti 36x148 «48x223 negldar saman—‘\

med 34/100 N 200

106 TIL 113

100

40/40 kambsaumur,

Negling ks40/40 Kambsaumur
B+8 stk 1 stodir

12 mm krossvigskl2dning WBP
negling samkvamt skyringum

8 stk. i sperru,
B stk. i bita.

J TAKNIFRADINGUR, STRANDGATA 28, 3. HABIN

g E|NAR EINARSSO kennitata 1510504769, s™mi 5650788 |
TEIKN.NR.

E KJOAHRAUN 2 112
HANNAD

0 BURDARPOL >

: DEILI YA,

DAGS. | BREYTING samp. | M 1:20 DAGS. MAI1998 N




